

雷州林区公安简报

(第 101 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2018 年 8 月 31 日

分局召开领导班子民主生活会暨“不忘初心，牢记使命”主题党课教育报告会

2018 年 8 月 31 日上午，广东省森林公安局雷州林区分局在 3 楼会议室召开领导班子民主生活会暨“不忘初心，牢记使命”主题党课教育报告会，中林集团雷州林业局有限公司党委书记庞统、纪委书记陈忠桂、分局副科以上领导参加会议。

党课教育报告会上，庞统书记围绕“不忘初心，牢记使命，杜绝四风现象发生，树立良好工作氛围”的主题，从“着重查摆形式主义、官僚主义”、“深刻剖析，表态多调门高、行动少落实差的根源”、“正风肃纪，用纪律解决四风问题”等 3 方面详细讲解，旁征博引、深入浅出、启迪心灵。此次党课教育了党员、树立了正气、转变了作风，为雷林警队的队伍建设奠定了思想基石。

领导班子民主生活会上，李爱军书记（局长）汇报了民主生活会的方案和征求意见的内容，代表分局党总支进行对照检查，并带头进行了自我批评。随后，邓向秋副书记（政

委)进行了批评与自我批评。整个会议气氛融洽,批评实事求是、开诚布公,不回避矛盾,自我批评言辞诚恳、深刻透彻。

陈忠桂书记对分局领导班子民主生活会进行了点评:民主生活会开的非常成功,能够严格对照查摆出来的问题,认真剖析,努力方向明确,整改措施有力,确保了民主生活会不走样。尤其是分局党总支成立时间不长,但机构健全,党建工作落实到位,班子建设有较大提升,体现在团结协作、分工不分家,相互补台,公安队伍建设取得明显成效。民警有良好的精神面貌,良好的工作作风,打击犯罪取得了新成效,雷林公司干部职工评价很高。下一步要再接再厉,争取更大进步。接下来陈忠桂书记结合纪检监察工作又提出了4点工作要求:一是要严格执行“中央八项规定”,坚决抵制“四风”;二是要落实抓早抓小,及早提醒制度;三是要严格执行操办婚丧喜庆事宜有关规定;四是严格党员干部出国出境证件管理制度。

最后,庞统书记用了3个没想到为分局领导班子民主生活会划上了一个圆满的句号:一是没想到分局民主生活会流程非常严谨规范;二是没想到民主生活会质量非常之高;三是没想到开展批评与自我批评非常客观诚恳。





